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Θέµα: Απόφαση της ∆Ε του ΠΤ Κορινθίας του ΠΣΦ για συµµετοχή στο 
συλλαλητήριο της 13/2. 
 

Συνάδελφοι, 

Η µάχη για το ασφαλιστικό δεν έχει κριθεί ακόµα. Η δυναµική της απεργίας της 4ης Φλεβάρη έδειξε ότι µέσα 

στο λαό υπάρχουν δυνάµεις που η αγανάκτηση τις έχει οδηγήσει να πάρουν το δρόµο του αγώνα. Μπροστά 

στην ανυποχώρητη στάση της κυβέρνησης και τη θέλησή της να µας επιβάλλει ενα µέλλον µε συντάξεις σαν 

προνοιακά επιδόµατα, µε ανύπαρκτες και υποχρηµατοδοτούµενες παροχές υγείας, ενα µέλλον που από τη µία 

θα υπάρχουν ιδιωτικά ασφαλιζόµενοι και από την άλλη πλήθος ανασφάλιστων, ο κόσµος της εργασίας πρέπει 

να δείξει τη δικιά του ανυποχώρητη στάση και να µη γίνει συνένοχος στο µέλλον που του ετοιµάζουν. 

Αυτή η κατεύθυνση χρειάζεται συνένωση κοινωνικών δυνάµεων και όχι κοινωνικό αυτοµατισµό όπως είναι και 

ο στόχος της κυβέρνησης. Το πανεργατικό µέτωπο καλεί σε πανελλαδικό, παναγροτικό, πανεργατικό 

συλλαλητήριο στην Αθήνα, στην Οµόνοια το Σάββατο 13/2 στις 11 το πρωι µε σκοπό να ενωθεί η φωνή όλων 

των στρωµάτων που πλήτονται από το βάρβαρο νοµοσχέδιο µε τη φωνή των αγροτών που θα διαδηλώνουν 

στο Σύνταγµα, µε µισθωτούς, αυτοαπασχολούµενους, επιστήµονες και συναδέλφους. Η µαζικότητα θα δώσει 

µια γερή και απειλητική απάντηση στην κυβέρνηση ώστε να καταλάβει ότι ο δρόµος της επιβολής του 

αντιασφαλιστικού νοµοσχεδίου δεν θα είναι καθόλου έυκολος και θα βρίσκει ένα όλο και µεγαλύτερο ρεύµα 

αντίστασης απέναντί της.  

Η Κορινθία είναι περιοχή µε σηµαντική αγροτική παραγωγή και µεγάλο µέρος των ασθενών µας είναι αγρότες. 

Πολλοί συνάδελφοι επίσης είναι απο αγροτικές οικογένειες. ∆εν µπορούµε να επιτρέψουµε το νοµοσχέδιο 



αυτό να πετάξει εκτός ασφάλισης και εκτός εργασίας τους µικροµεσαίους αγρότες χάνοντας και αξιοπρεπή 

διαβίωση και παροχές υγείας. Οι αγρότες του µπλόκου της περιοχής µας καθώς και 62 άλλων περιοχών 

πανελλαδικά, πήραν απόφαση συµµετοχής στο παναγροτικό συλλαλητήριο της Παρασκευής στην Αθήνα. Η 

∆ιοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τµήµατος Κορινθίας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 

χαιρετίζει την απόφασή τους και αποφασίζει τη συµµετοχή στο συλλαλητήριο του Σαββάτου 13/2 στις 11πµ 

στην Οµόνοια µε το εξής πλάισιο:  

• Aποσυρση του νοµοσχεδιου τώρα! Να µη φτασει στη βουλη το αντιασφαλιστικο εκτρωµα! 

• Αποκλειστικα δηµοσια -καθολικη -υποχρεωτικη κοινωνικη ασφαλιση στη βαση των συγχρονων 
αναγκων µας! 

• Καταργηση ολων των αντιασφαλιστικων νοµων! 

 

Το συλλαλητήριο µπορεί και πρέπει να αποτελέσει σταθµό στην κλιµάκωση του αγώνα µε στόχο το 

µπλοκάρισµα του ασφαλιστικού νοµοσχεδίου. Θα υπάρξει πουλµαν για τη µεταφορά, το Σάββατο στις 

8:30π.µ. στα περιβολάκια.  

 
 

 
Για τη Δ.Ε του Π.Τ Κορινθίας 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 
 
                            Ζαφείρης Βασίλειος                               Τσαρμπού Χάρις 
 


